

## 帮妈妈分担家务

中午,吃完饭后,妈妈累极了,躺在沙发上休息。看着桌上堆得满满的碗筷,再看看疲惫的妈妈,我就撸起了袖子。

我把碗一个个地端到水池里。这个过程可太惊险了,我差点打坏一个碟子。然后,我打开了水龙头,先给它们全身打湿,再挤出些洗洁精放到碗里。注意,可不能挤太多哦。接着,我用洗碗布把泡泡打出来,给它们里里外外擦一擦、洗一洗。这个过程一定要非常小心,一定要拿好碗,因为上面全是泡泡,手一滑碗就会摔碎。

把一个个碗和盘子都洗干净后,就可以给它们冲水了,冲干净再擦干,一个步骤都不能少。最后,再把它们整整齐齐地放到橱柜里,现在它们干干净净的、亮亮的。我的心里也美滋滋的。

可以帮妈妈分担一点家务,我感觉自己长大了。

市开发区实验小学育才校区二(2)班 丁钰宸  
指导老师 于幸园

## 雷锋叔叔在心里

上周的语文课上,我和同学们学了《雷锋叔叔,你在哪里》这篇课文,我也好想去找一找他留下的足迹。可是,我又该如何去找呢?有了!我要画一幅画,关于雷锋叔叔的画。

一张白纸、一盒水彩笔,我便开始了我的创作。我想画一条泥泞的小路,雷锋叔叔曾抱着迷路的孩子走过这里;我想画一把破旧的扫帚,雷锋叔叔曾帮环卫工人扫过脏兮兮的道路;我想画一颗小小的螺丝钉,雷锋叔叔曾修理过一辆辆汽车……想到这里,我就拿出一支笔在纸上画了起来。雷锋叔叔就出现在我的画笔下,看着这样乐于助人的雷锋叔叔,我的心里美滋滋的。

我想,我不仅要画雷锋叔叔的样子,我更要行动起来。我要努力帮助所有有需要的人,成为一名“小雷锋”。

市开发区实验小学育才校区二(2)班 范馨怡  
指导老师 于幸园

## 我的帅气好朋友

我有一个好朋友,他叫艺博,是个帅气的小男孩。他的眉毛又浓又密,下面有一双又大又圆的眼睛,如果仔细看,你会发现他的眼角还藏着一颗小黑痣。他总是很神气,像一棵小白杨站得笔直笔直的,就像我在画本里看到的西汉名将冠军侯霍去病。他还总爱穿黑色或者蓝色的衣服,瘦瘦高高的。

我们有着共同的兴趣爱好,下课的时候很喜欢聚在一起聊天,我们都很喜欢军事,我们会聊抗日战争、解放战争、第二次世界大战等。他的愿望就是发明一架超级大的坦克,保卫我们的国家。

他还是我学习上的榜样。他的字总是写得那么好看,上课听讲也总是那么认真,常常会被老师表扬。他是班级的语文课代表,经常会帮助老师完成各种任务,真的好厉害。

能有他这样的好朋友,我感到非常开心。  
市开发区实验小学育才校区二(2)班 李跃  
指导老师 于幸园

## 寻找春天在哪里

我看,柳树光秃秃的枝条上已经冒出了点嫩绿色的新芽。白色的、粉色的、紫红色的梅花你贴着我、我挨着你,正在开大会呢。黄色的迎春花在枝头绽放,像害羞的小姑娘展开裙摆。羽衣甘蓝花蕊里的水珠是昨夜春雨姑娘抚过它们的痕迹。哦,春天躲在花蕊里呢。

我看,小猫小狗快乐地在草地上追逐打滚,一群小麻雀踩着小碎步东张西望地找食物。燕子

在空中飞翔,蜜蜂在花丛中忙碌。河里的水变暖了,小鸭子在水中自在地游来游去。哦,春天绕在小动物的尾巴上呢。

我还看见一个小孩,正在小河边努力地打水漂。路过的老大爷自言自语:“天气可真好啊!”一家三口开心地在草地上玩扔飞盘。一个阿姨牵着她的狗悠闲地散步。三三两两的摄影爱好者举着相机,飞快地对着梅花咔嚓咔嚓,拍了好多照片。哦,春天藏在人们的笑脸里呢。

风吹在我的脸上柔柔的,阳光照在我身上暖暖的。我想脱掉厚厚的羽绒服,在草地上快乐地奔跑。哦,春天在我的心里呢。

市开发区实验小学育才校区二(2)班 谭笑言  
指导老师 于幸园

## 迷人的校园春景

春天终于来了,校园里处处生机勃勃、景色迷人。你瞧,四合院花圃里的小草悄悄地从地下探出头来,绿油油的,像一片绿色的海洋,召唤着春风在上面打滚儿。角落里的小花们迫不及待地展开笑颜,吸引了许多可爱的小蜜蜂。再仔细瞧瞧,教室外的树林里,不知名的枝丫上冒出了点点的嫩芽儿,小小的、嫩嫩的,十分惹人怜爱。

我又想起了古诗《咏柳》,在心底默默地朗诵诗句,脑海中描绘着千娇百媚的柳树,眼前似乎出现了一个翩翩起舞的少女,舞姿优美、背影婆娑。

耳边传来了同学们的打闹声。脱去厚厚的冬装,同学们的声音似乎都变得轻快起来,充满活力。伴着春天的气息,我和同学们高兴地开启每一天的学习。

我爱春天,我更爱春天的校园。  
市开发区实验小学育才校区二(4)班 黄文萱  
指导老师 叶晓菁

## 可爱的淘气弟弟

我弟弟圆圆的脸蛋上有两条细长的眉毛,微笑时是弯的,淘气时是卷的。一双大大的眼睛滴溜溜地转着,每次想到什么好主意就会忽闪忽闪的,让人看了忍俊不禁。最让人印象深刻的还是他的小嘴,笑起来像月牙,生起气来又像个钩子,都能挂起一个大油瓶,真是可爱极了!

别看弟弟小,他可淘气着呢!每天我放学回家,他都缠着让我陪他玩。可是我要完成学习任务,不能一直陪着他玩耍。他就经常拿着好吃的、好玩的在我面前晃来晃去,诱惑着我。如果我不看他,他就会把零食的包装撕掉,露出香甜美味的点心;或者将玩具摆在我的面前,向我展示它有趣的地方……每次我都会被他“打败”。在我乖乖“上钩”之后,他又哈哈大笑地跑开,真是让人又好气又好笑!

弟弟的淘气有时又让我很感动。有一次我做错事情,惹妈妈不高兴了。我躲在房间里偷偷地难过着,弟弟进来了,转了转眼睛,做了一个大鬼脸,我一下就笑出声来。

我爱这个让人又气又恼的淘气弟弟。  
市开发区实验小学育才校区二(4)班 吴徐诺  
指导老师 叶晓菁

## 那一刻我长大了

有人说,长大就是有新衣服了;有人说,长大就是有好成绩了;还有人说,长大就是长得又高又壮了。我认为,当我鼓足勇气从十几米高的滑梯上滑下来时,我觉得自己长大了!

周六,我来到乐奇运动派,一进去,我就直奔“魔鬼滑梯”。往上看,这“魔鬼滑梯”名不虚传,十几米高,快接近90度了。看得我心里直发毛,事到如今,也只好硬着头皮上了。到了上面,我往下一看,更胆战心惊了——这要是滑下去,魂都要飞了吧!我赶紧扶住一旁的柱子,身子不禁往后缩了缩,生怕掉下去,我颤抖着点点爸爸的背,“要不就算了吧,太高了!我、我有恐高症!”我看都不敢看滑梯一眼,往后退了几步。“不行,既然上来了,还能打退堂鼓?”再看

看爸爸,他已滑下。我小心翼翼地探头往下看看,他一直贴着滑梯,快速滑下,也没什么,心中的恐惧减轻了几分。我撑着地站起来,发现没几个人了,慢慢步入了队伍中。转眼,就到我了,往下瞄瞄,这高度,令人望而生畏。心里又开始不安,但父母鼓励的目光像一股无形的力量推动我向前,我坐上气垫,深吸了一口气,心中有些忐忑。“三、二”听着工作人员的倒数,我屏住了呼吸,学着爸爸的姿势,手抓紧了扶手,腹部收紧,双腿伸直,“一!”这一刻,空气仿佛静止了,我飞速往下蹿,心都提到了嗓子眼儿,我闭着眼睛,“啊——”的声音都被我甩在了后面。耶!我成功了!我开心地想蹦起来,却发现腿麻了。

那一刻,我确信自己长大了。  
市开发区实验小学育才校区五(4)班 范博文  
指导老师 俞静

## 致敬最美逆行者

2020年的一个傍晚,我们吃完晚饭,准备去超市采购我和姐姐周末的零食,可是一进入超市,我们都惊呆了,货架上面空空如也,就连平时最没有人光顾的货品区,都好像被洗劫了一般。妈妈上前询问得知有一个叫“新型冠状病毒”的东西开始肆虐,我们美丽的家园被它无情地占领了。

没几天,汽车停摆、飞机停运、工厂停班,就连我最爱的学校也停课了。

有那么一群可爱的人,他们无畏艰险、迎难而上。他们穿着不透气的防护服,戴着勒出血痕的口罩,就连护目镜里都是水蒸气。由于抗疫人员太多,睡觉的地方不够,他们齐整整地坐在值班室的地上,就眯上那么一会儿。即使在这样艰苦的环境下,他们依然坚守一线。

在这期间,也有很多的白衣天使感染了病毒,有些人没能逃离病毒的魔掌,但是他们的精神长存,他们活在我们的心中,致敬最美逆行者、最可爱的人。

市开发区实验小学育才校区四(3)班 林煦  
指导老师 何萍

## 小蚂蚁们的力量

美丽的大森林里,住着许多动物种群,一个种群就是一个王国。

一个明媚的早晨,远处里的小溪传来一阵阵的响声:“一二、一二、一二……”原来蚂蚁王国的小蚂蚁们在划船呢!住在小溪边上狮子王国的狮大壮看到了,一脸不服气,就对小蚂蚁们说:“嗨,小蚂蚁,你们划得太慢了,比乌龟爷爷爬得还慢,要不过几天动物联合国运动会我们两个王国来个划船比赛,怎么样?”“比就比。”小蚂蚁们不屑地回答。

动物联合国的运动会如期举行。第一个比赛就是狮子王国和蚂蚁王国约定挑战的划船项目,狮子王国出赛的是狮大壮和狮大高,蚂蚁王国出赛的是6只灰色的小蚂蚁,裁判是联合国主席猴小明。他们一起来到溪边的比赛地点,很多其他王国的运动员过来凑热闹。“想都不用想,肯定狮子王国赢,6只小蚂蚁还抵不过狮大壮的一根手指头呢!”这话不知道从谁的嘴里传出来,也传到了6只小蚂蚁的耳朵里。小蚂蚁们心里暗暗较劲:我们一定要证明给你们看。比赛在猴主席的一声尖叫后正式开始,小蚂蚁们在队长的带领下一起使劲,小船非常迅速地划了出去。再看一旁的狮大壮和狮大高,船在原地不停地打转。为什么呢?原来是因为狮大壮要向左边划,狮大高要向右边划,你划一下、我划一下,船就只能在原地打转。没一会儿,他们竟然一言不合就打了起来,船受不住了,“咔”一声拦腰折断,狮大壮和狮大高双双落水,成了名副其实的“落汤狮”。而小蚂蚁们团结协作,取得了划船比赛的胜利。

市开发区实验小学育才校区六(6)班 龚芮涵  
指导老师 施赛花